

迎智运全国象棋公开赛落幕

我市选手获佳绩

晚报讯 (记者 邵士营)由枣庄市体育局、枣庄市象棋协会、滕州易云文化传媒文化传播公司承办的2015年枣庄市迎智运“新盈泰生态园杯”全国象棋公开赛于2月1日下午在滕州盈泰生态园圆满落幕,来自北京的高手王昊夺得本次大赛冠军,我市棋坛新秀李学溟获得第九名。

本次象棋公开赛于1月31日上午开盘。来自全国各地的122名棋坛高手,经过两天九轮的激烈角逐,最终获得本次比赛成年组前十名的是:北京选手王昊;北京选手刘龙;徐州选手鲁天;河北选手侯文博;天津选手张彬;济宁选手冯恩格;济南选手侯昭忠;淄博选手夏金凯;枣庄

选手李学溟;陕西选手柳天。获得本次比赛少年男子组前三名的是:枣庄选手王子豪;滕州选手李霖;天津选手曹鹤群。获得本次比赛少年女子组前三名的是:湖北选手凌晨;枣庄选手张新宇;滕州选手夏雨婷。

王健林10亿欧元收购盈方

或助力申办2026年世界杯

据某专业报报道,万达集团将在本月召开新闻发布会正式宣布全资收购瑞士盈方体育传媒集团,据悉,此次收购的资金超过10亿欧元,这有可能帮助中国申办2026年世界杯。

盈方体育的经营者是有争议的国际足联主席布拉特的侄子菲利普·布拉特,现在的东家是伦敦私人股本集团Bridgepoint,预计该集团的估值将高于9亿欧元。不过由于受到欧洲经济不景气影响传出转让消息,全球一共有十家公司表达了收购意愿,最终万达集团成为了最终的赢家,实际出资收购全部股份的价格超过了10亿欧元,这也是继上个月宣布入股西甲卫冕冠军马竞后的又一个大手笔。

盈方体育是全球五大体

育营销公司之一,也是全球最大的体育电视内容制作及转播公司,他们分销了2002年和2006年世界杯足球赛的部分转播权,以及2010年和2014年世界杯的亚洲转播权。国际足联向盈方体育传媒集团授予了2015年至2022年期间在亚洲26个国家及地区足球赛事转播的独家销售权,包括其间的两届世界杯。

万达收购国际体育产业上游的盈方被认为是其庞大体育战略棋局上的重要一子,这将直接助力北京张家口申办2022年冬奥会,因为冬奥会项目所归属的7个国际体育协会中,盈方代理了其中6个。此外,也可以帮助中国申办2026年世界杯,并以此推动中国足球的发展。



王健林谋划巨大的体育棋局

AC米兰赢球 终结主场连败

意甲第21轮昨晨上演焦点战,难兄难弟AC米兰和帕尔马在圣西罗球场狭路相逢,红黑军团以3比1获胜,取得2015年的意甲首胜,同时终结了主场3连败。在意甲积分榜上,尤文图斯(50分)、罗马(43分)和那不勒斯(39分)排名前三位,AC米兰积29分排名第八,国际米兰积26分降至第13位。

AC米兰在冬季转会期积极引援,主帅因扎吉乐于尝鲜,刚刚加盟的前锋德斯特罗和后卫博凯蒂都首发出场。第17分钟,帕尔马后卫罗德里格斯手臂触球,主裁判吹罚点球,梅内操刀主罚命中。第24分钟,绰号“诺天王”的AC米兰旧将诺切里诺把比分扳平。

下半时开始后,同样在冬季转会期加盟的上赛季意甲“助攻王”切奇奇表现活跃,连续为AC米兰策动几次进攻。第57分钟,切奇奇终于立功了,他在右路突破罗德里格斯后回敲,梅内左脚低射为AC米兰再次领先。第76分钟,梅内右路传中,后卫扎卡尔多攻入在AC米兰的处子球,为主队锁定胜局。

少帅因扎吉赛后激动地说:“我们不惜一切代价追逐3分,这是非常、非常、非常重要的3分。”

巴萨击沉 “黄色潜水艇”

西甲第21轮昨晨上演一场激战,巴塞罗那在主场两度落后,最终以3比2逆转战胜“黄色潜水艇”维拉利尔。连续一周双赛给巴萨带来疲劳感,但是恩里克的球队很有韧劲,周中在西班牙国王杯客场对马德里竞技也是两度落后,最后也是以3比2获胜。

恩里克昨晨在中前场没有太大轮换,继续保留梅西、内马尔、苏亚雷斯、伊涅斯塔和布斯克茨,只用“嫡系”拉菲尼亚取代拉基蒂奇。苏亚雷斯仍然进球感觉不理想,他第25分钟在门前错过了阿尔维斯为他创造的绝佳机会,恩里克在边线表达了不满情绪。维拉利尔在第30分钟幸运取得领先,马斯切拉诺铲球解围不远,马里奥起脚射门,从皇马租借而来的切里舍夫伸腿一挡使皮球沿着诡异轨迹飞入网窝。巴萨直到第45分钟才扳平比分,梅西发动进攻,拉菲尼亚射门被门将阿森霍扑出,内马尔补射空门入网。

巴萨中卫皮克在第51分钟停球失误,巴萨旧将多斯桑托斯突入小禁区右侧晃过皮克后回传,比埃托轻松推射破门,巴萨以1比2再次落后。巴萨随后打出强势攻击波,3分钟连入两球反超比分。第53分钟,伊涅斯塔直传,苏亚雷斯左路传中,梅西在小禁区边缘头球攻门被后卫鲁伊斯封堵挡出,拉菲尼亚凌空抽射入网。第55分钟,苏亚雷斯弧顶处停球横拨,梅西大力远射为巴萨攻入制胜球。

自从在新年第一场比赛爆冷以0比1负于皇家社会之后,巴萨在西甲和西班牙国王杯取得8连胜。正如队长哈维此前所言:“梅西与主帅恩里克的所谓矛盾已经过去了,那只是他们都希望帮助球队获胜时的一种紧张状态,对球队的不利影响几乎为零,巴萨上下更关心如何连续赢球。”

在西甲积分榜上,少赛一轮的皇家马德里以51分继续领跑,巴塞罗那以50分紧随其后,卫冕冠军马德里竞技以47分排名第三,少赛一轮的塞维利亚以42分排名第四。北京时间2月5日凌晨,皇马将主场迎战塞维利亚,进行西甲第16轮补赛。

(本版稿件除署名外均据新华社)

国足排名亚洲第七

世预赛种子席位基本无忧

亚洲杯战罢,国足就把目光转向6月份开打的世预赛。而亚洲杯后排名升至亚洲第七,对国足征战世预赛40强赛无疑是一大利好消息。从目前的情况看,中国队锁定世预赛40强赛种子基本无忧。

凭借着在亚洲杯小组赛三连胜的优异表现,中国队的国际足联积分一下子涨了92分,迅速将中国队的排名升至亚洲第七。跟在国足后面的阿曼队与中国队积分差距75分,再后面的沙特落后国足87分。最终夺冠的澳大利亚队则从亚洲杯开战前的亚洲第十跃升至亚洲第四。伊朗队依然坐在亚洲头把交椅,并且还将继续在总排名榜上杀入前50行列。

由于世预赛第二轮抽签时

间定为4月11日,因此最终种子排名也由4月份国际足联排名来决定。从目前国际足联公布的未来两月各支国家队热身赛程来看,只有3月份安排国际比赛日。因此左右4月份国际足联排名的比赛,也只有3月份的热身赛。由于目前排在中国队身后的阿曼队与沙特队都跟中国队差距比较大,想赶上甚至超越中国队难度还是不小。不过从目前的情况看,也有一种极端情况,那就是阿曼队和沙特阿拉伯队在3月份的热身赛中,都找到国际足联排名靠前的世界强队打热身赛,并且还都必须赢得比赛,否则国足将稳妥地以种子身份参加世预赛40强赛。



孙可在比赛中

全球联赛年薪榜发布

中超人均近200万 全球第15

2月2日,根据英国媒体《每日邮报》的统计数据,在最新发布的全球足球联赛球员人均年薪排行榜上,英超联赛以球员人均年薪约227万英镑(1英镑兑换9.04元人民币)高居全球第1位;中超联赛以球员人均年薪近21万英镑位列第15位,排名亚洲第1位;日本J联赛以球员人均年薪12.7万英镑位列第24位,排名亚洲第2位。

近期,英国媒体《每日邮报》发布过全球足球联赛排名,英超联赛居首,中超联赛与日本J联赛并列全球第16

位、亚洲第1位。在球员人均年薪方面,《每日邮报》也进行了相关数据统计,并公布了排行榜。从榜单上来看,英超联赛球员人均年薪是全球最高的,约为227万英镑,德甲(人均约146万英镑)、意甲(人均约131万英镑)、西甲(人均约121万英镑)以及法甲(人均约99万英镑)分列第2到第5位,而前5位的联赛正是欧洲五大联赛。尽管中超联赛近年来通过高薪来吸引高水平外援加盟,中超联赛球员人均年薪相比之下却要少得多,约为21万英镑,这或许跟本土球员

与外援之间的收入存在差距、外援占比较小有关,但中超联赛也进入了全球前20名,位列全球第15位、亚洲第1位。

在亚足联会员国范围内,中超联赛排名第1位,排名第2位的是日本J联赛,但跟中超联赛相比有比较明显的差距,J联赛球员人均年薪约为12.7万英镑,位列全球第24位。澳超球员人均年薪约为6.5万英镑,排名全球第29位。本次公布的榜单仅统计到前34位,韩国K联赛榜上无名。